



## Výzva k předkládání žádostí o podporu strategií Integrovaných plánů rozvoje území

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR,  
Odbor regionální politiky

vyhlašuje výzvu k předkládání žádostí o podporu strategií Integrovaných plánů rozvoje území (dále též „IPRÚ“).<sup>1</sup>

### 1 Identifikace a časové nastavení výzvy

Typ integrované strategie	Strategie Integrovaných plánů rozvoje území (IPRÚ)
Název výzvy	Výzva k předkládání žádostí o podporu strategií Integrovaných plánů rozvoje území
Číslo výzvy	IPRÚ_15_001
Datum vyhlášení výzvy	26. 11. 2015
Datum zpřístupnění žádosti o podporu v monitorovacím systému MS2014+	15. 12. 2015, 12:00
Datum zahájení příjmu žádostí o podporu	1. 1. 2016, 12:00
Datum ukončení příjmu žádostí o podporu	28. 2. 2016, 12:00
Druh výzvy	Průběžná
Oprávnění žadatelé	Města zpracovávající a naplňující integrované strategie IPRÚ v souladu s Dohodou o partnerství

Proces vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o podporu strategií IPRÚ, jejich hodnocení a schvalování upravuje aktualizovaná verze Metodického pokynu pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014-2020 (dále metodický pokyn) vydaná dne 10. listopadu 2015. Odkaz na elektronickou verzi metodického pokynu v aktuálním znění: <http://www.dotaceeu.cz/cs/Fondy-EU/2014-2020/Metodicke-pokyny/Metodika-rizeni-programu/Metodika-vyuziti-integrovanych-nastroju>

### Vymezení oprávněných žadatelů

Pro tuto výzvu jsou oprávněnými žadateli pouze města zpracovávající a naplňující strategie Integrovaných plánů rozvoje území (IPRÚ), které budou v souladu s Dohodou o partnerství pro programové období 2014-2020 využity v programovém období 2014-2020 v aglomeracích měst a jejich zázemí, tzv. regionálních pólech růstu. Jmenovitě jde o IPRÚ

<sup>1</sup> Výzva bude do systému MS2014+ vložena do termínu zpřístupnění žádostí o podporu v MS2014+.

pro: České Budějovice, Jihlavu, Karlovy Vary, Mladou Boleslav, Zlín a Liberec-Jablonec nad Nisou.

## Územní zaměření

Vymezené území aglomerace definované strategií IPRÚ.

## 2 Věcné zaměření strategií Integrovaných plánů rozvoje území

Na základě řádně schválených strategií IPRÚ bude možné v programovém období 2014-2020 čerpat podporu pro realizaci integrovaných projektů žadatelů (příjemců) přispívající k naplnění strategie IPRÚ, a to v rámci:

- Integrovaného regionálního operačního programu (Řídicí orgán Ministerstvo pro místní rozvoj),
- Operačního programu Doprava (Řídicí orgán Ministerstvo dopravy),
- Operačního programu Zaměstnanost (Řídicí orgán Ministerstvo práce a sociálních věcí).

### 2.1 Předběžné alokace operačních programů pro IPRÚ

Níže jsou uvedeny předběžné alokace pro všechna IPRÚ dle jednotlivých zapojených operačních programů pro programové období 2014-2020. Přesnou výši alokace stanoví ŘO na základě jednání s nositeli IPRÚ. Na základě průběhu čerpání programů a naplňování integrovaných strategií může ŘO výši alokace upravovat, nejpozději však na základě výsledků mid-term evaluace programů.

Celková alokace představuje údaj o výši příspěvku Unie, není-li uvedeno jinak. Tato informace je vždy uvedena v popisu níže u jednotlivých programů.

#### 2.1.1 Integrovaný regionální operační program (IROP)

<b>Prioritní osa</b>	1 Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony
<b>Investiční priorita</b>	7 b
<b>Specifický cíl</b>	<b>1.1 Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální silniční infrastruktury navazující na síť TEN-T</b>
<b>Celková alokace EFRR pro IPRÚ v rámci SC</b>	47 253 148 EUR – tato částka představuje 1 299 461 570 Kč při kurzu 27,50 Kč/EUR. Částka uvedená v Kč je pouze indikativní.
<b>Prioritní osa</b>	1 Konkurenceschopné, dostupné a bezpečné regiony
<b>Investiční priorita</b>	7 c
<b>Specifický cíl</b>	<b>1.2 Zvýšení podílu udržitelných forem dopravy</b>
<b>Celková alokace EFRR pro IPRÚ v</b>	92 143 638 EUR – tato částka představuje 2 533 950 045 Kč při kurzu 27,50

<b>rámci SC</b>	Kč/EUR. Částka uvedená v Kč je pouze indikativní.
<b>Prioritní osa</b>	2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů
<b>Investiční priorita</b>	9 a
<b>Specifický cíl</b>	<b>2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi</b>
<b>Celková alokace EFRR pro IPRÚ v rámci SC</b>	52 360 977 EUR – tato částka představuje 1 439 926 867,50 Kč při kurzu 27,50 Kč/EUR. Částka uvedená v Kč je pouze indikativní.
<b>Prioritní osa</b>	2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů
<b>Investiční priorita</b>	9 c
<b>Specifický cíl</b>	<b>2.2 Vznik nových a rozvoj existujících podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání</b>
<b>Celková alokace EFRR pro IPRÚ v rámci SC</b>	4 083 625 EUR – tato částka představuje 112 299 687,50 Kč při kurzu 27,50 Kč/EUR. Částka uvedená v Kč je pouze indikativní.
<b>Prioritní osa</b>	2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů
<b>Investiční priorita</b>	10
<b>Specifický cíl</b>	<b>2.4 Zvýšení kvality a dostupnost infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení</b>
<b>Celková alokace EFRR pro IPRÚ v rámci SC</b>	36 621 189 EUR – tato částka představuje 1 007 082 697,50 Kč při kurzu 27,50 Kč/EUR. Částka uvedená v Kč je pouze indikativní.
<b>Prioritní osa</b>	3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí
<b>Investiční priorita</b>	6 c
<b>Specifický cíl</b>	<b>3.1 Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního dědictví</b>
<b>Celková alokace EFRR pro IPRÚ v rámci SC</b>	59 538 966 EUR – tato částka představuje 1 637 321 565 Kč při kurzu 27,50 Kč/EUR. Částka uvedená v Kč je pouze indikativní.

ŘO IROP nebude využívat pro věcnou fázi hodnocení integrovaných strategií IPRÚ doplňující kritéria.

Indikátory příslušné ke specifickým cílům OP jsou uvedeny v příloze č. 1.

Bližší podmínky pro čerpání podpory v rámci výše uvedených specifických cílů stanoví programový dokument IROP a další dokumentace programu. Viz <http://www.dotaceEU.cz/irop>.

### 2.1.2 Operační program Doprava (OP D)

Prioritní osa	Infrastruktura pro železniční a další udržitelnou dopravu
Investiční priorita	7 i
Specifický cíl	<b>1.4 Vytvoření podmínek pro zvýšení využívání veřejné hromadné dopravy ve městech v elektrické trakci</b>
Celková alokace FS pro IPRÚ v rámci SC	945 000 000 Kč
Prioritní osa	Silniční infrastruktura na síti TEN-T a veřejná infrastruktura pro čistou mobilitu a řízení silničního provozu
Investiční priorita	7 i
Specifický cíl	<b>2.3 Zlepšení řízení dopravního provozu a zvyšování bezpečnosti dopravního provozu ve městech</b>
Celková alokace FS pro IPRÚ v rámci SC	400 909 902 Kč

ŘO OP D nebude využívat pro věcnou fázi hodnocení integrovaných strategií IPRÚ doplňující kritéria.

Indikátory příslušné ke specifickým cílům OP jsou uvedeny v příloze č. 2.

Bližší podmínky pro čerpání podpory v rámci výše uvedených specifických cílů stanoví programový dokument OP D a další dokumentace programu. Viz <http://www.opd.cz/cz/uvod>.

### 2.1.3 Operační program Zaměstnanost (OP Z)

Prioritní osa	1 Podpora zaměstnanosti a adaptability pracovní síly
Investiční priorita	8 i
Specifický cíl	<b>1.1.1. Zvýšit zaměstnanost podpořených osob, zejména starších, nízkokvalifikovaných a znevýhodněných</b>
Prioritní osa	2 Sociální začleňování a boj s chudobou
Investiční priorita	9 i
Specifický cíl	<b>2.1.1. Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce</b>
Celková alokace pro IPRÚ v rámci programu (částka celkových	25 126 322 EUR – tato částka představuje 678 410 704 Kč při kurzu 27 Kč/EUR

způsobilých výdajů)	
---------------------	--

ŘO OP Z nebude využívat pro věcnou fázi hodnocení integrovaných strategií IPRÚ doplňující kritéria.

Indikátory příslušné ke specifickým cílům OP jsou uvedeny v příloze č. 3.

Bližší podmínky pro čerpání podpory v rámci výše uvedených specifických cílů stanoví programový dokument OP Z a další dokumentace programu. Viz <http://www.esfcr.cz/op-zamestnanost-2014-2020>.

### **3 Informace o způsobu hodnocení a schvalování strategií IPRÚ**

#### **3.1 Popis hodnocení a výběru strategií**

Předložené strategie IPRÚ jsou posuzovány ve dvou fázích hodnocení:

1. Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti – zajišťuje MMR, odbor regionální politiky. Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti se provádí dle kritérií stanovených metodickým pokynem, jež jsou uvedena v příloze č. 4.
2. Věcné hodnocení (soulad strategie IPRÚ s cíli, zaměřením a podmínkami programů) – prováděno paralelně řídicími orgány relevantních programů. Věcné hodnocení se provádí podle kritérií stanovených metodickým pokynem, jež jsou uvedena v příloze č. 5.

Posledním krokem procesu věcného hodnocení strategie IPRÚ ze strany ŘO je podepsání akceptačního dopisu o schválení strategie IPRÚ.<sup>2</sup>

Přesné postupy pro hodnocení a schvalování strategie IPRÚ jsou stanoveny metodickým pokynem.

---

<sup>2</sup> Schválení strategie IPRÚ nezakládá nárok na přidělení finančních prostředků. Podporou strategie se rozumí rezervace alokace v rámci jednotlivých programů pro realizaci integrovaných projektů za účelem naplňování strategie IPRÚ.

## 4 Náležitosti žádosti o podporu, způsob podání, možnost konzultací

### 4.1 Povinné přílohy žádosti o podporu

Vlastní dokument strategie IPRÚ (formát PDF) včetně příloh stanovených metodickým pokynem.

### 4.2 Informace o způsobu podání žádosti o podporu

Žádost o podporu strategie IPRÚ se podává elektronicky prostřednictvím portálu informačního systému konečného příjemce monitorovacího systému MS2014+ (dále jen „IS KP14+“) včetně všech požadovaných příloh (definovaných metodickým pokynem). Přístup do elektronických formulářů žádostí o podporu naleznete na adrese <https://mseu.mssf.cz>.

Žádost o podporu se zpracovává v českém jazyce.

Před podáním je nutné žádost opatřit podpisem statutárního zástupce žadatele, případně odpovědnou osobou, kterou k takovému úkonu statutární zástupce zmocnil; v tomto případě je nutné, aby k žádosti byla připojena plná moc podepsaná v IS KP14+ nebo jiný dokument dokládající toto zmocnění. Podpis musí být k žádosti připojen přímo v IS KP14+, proto musí být statutární zástupce/osoba oprávněná k podpisu žádosti registrovaným uživatelem této aplikace. **Dále musí tato osoba disponovat kvalifikovaným elektronickým podpisem.** V IS KP14+ uživatel vybírá konkrétní certifikát pro podepisování, kterým disponuje. Úspěšné ověření platnosti elektronického podpisu je podmínkou pro podání žádosti. Podání žádosti probíhá buď automaticky po podpisu (pokud si to tak daný subjekt-žadatel nastavil v rámci parametrů žádosti) nebo k němu dojde tzv. ručně na základě aktivní volby uživatele.

K vyplňování žádosti o podporu přistupujte s vědomím, že v průběhu procesu hodnocení a výběru projektů se bude vycházet výhradně z informací, které žádost obsahuje. Všechny její části proto vyplňujte pečlivě, konkrétně a srozumitelně.

**Žádost se podává pouze elektronicky a pouze prostřednictvím IS KP14+. V případě, že bude žádost podána jinou formou, nebude považována za podanou.**

Uživatelská příručka k vyplňování žádosti o podporu strategie IPRÚ je k dispozici na odkazu: [http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Uzemni-dimenze-2014-2020/Vyhlasene-vyzvy-\(1\)/Vyzva-IPRU](http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Uzemni-dimenze-2014-2020/Vyhlasene-vyzvy-(1)/Vyzva-IPRU)

Další podrobnosti o zpracování a podání žádosti o podporu jsou k dispozici na odkazu: <https://mseu.mssf.cz/> (záložka „FAQ“).

### 4.3 Informace o způsobu poskytování konzultací k přípravě žádosti o podporu

**Adresa vyhledávatele:** Ministerstvo pro místní rozvoj  
Odbor regionální politiky  
Staroměstské nám. 6  
110 15 Praha 1

**Kontaktní osoby:** Mgr. František Kubeš, tel: 224 864 471,  
Ing. Iveta Baťalová, tel: 224 864 021.

**Své otázky můžete adresovat na adresu [ipru@mmr.cz](mailto:ipru@mmr.cz)**

Nejčastěji kladené dotazy k této výzvě budou rovněž publikovány na stránkách MMR v záložce Regionální politika-Územní dimenze 2014-2020.

Umístění textu výzvy a další dokumentace výzvy na webových portálech MMR:

- [http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Uzemni-dimenze-2014-2020/Vyhlasene-vyzvy-\(1\)/Vyzva-IPRU](http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Uzemni-dimenze-2014-2020/Vyhlasene-vyzvy-(1)/Vyzva-IPRU)
- <http://www.dotaceeu.cz/cs/Kalendar-akci>

## 5 Další dokumentace výzvy

### 5.1 Možnost změny výzvy

Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor regionální politiky, upozorňuje, že je oprávněn výzvu k předkládání žádostí o podporu strategií IPRÚ upravovat. O provedené úpravě ve výzvě k předkládání žádostí o podporu strategií IPRÚ budou žadatelé informováni bezodkladně a s řádným odůvodněním zveřejněním na [http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Uzemni-dimenze-2014-2020/Vyhlasene-vyzvy-\(1\)/Vyzva-IPRU](http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Uzemni-dimenze-2014-2020/Vyhlasene-vyzvy-(1)/Vyzva-IPRU)

Změna **data ukončení příjmu žádostí o podporu strategie IPRÚ**: časové období příjmu žádostí o podporu strategií IPRÚ je možné prodloužit a stanovit pozdější termín ukončení příjmu žádostí o podporu. O této skutečnosti by žadatelé byli informováni s řádným odůvodněním nejméně dvacet pracovních dní před uplynutím původně plánovaného termínu zveřejněním na výše uvedeném odkazu.

### 5.2 Přílohy

1. IROP – Indikátory
2. OP Doprava – Indikátory
3. OP Zaměstnanost - Indikátory
4. Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti integrované strategie IPRÚ
5. Kritéria pro věcné hodnocení integrované strategie IPRÚ



Ing. Karla Šlechtová

Ministryně pro místní rozvoj

V Praze dne 25. listopadu 2015



## Příloha č. 1: Integrovaný regionální operační program - indikátory<sup>3</sup>

Nositel IPRÚ vybere všechny relevantní indikátory vzhledem k plánovaným opatřením, resp. aktivitám. Ke každému podopatření uvedenému v integrované strategii je nutné vždy uvést minimálně jeden indikátor výsledku a jeden indikátor výstupu. Závazné je naplňování indikátorů výstupu.

### Indikátory SC 1.1

Kód <sup>4</sup>	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
72210	Plocha území dostupného z TEN-T do 45 minut	km <sup>2</sup>	výsledek	Ne
72200	Celková délka nově postavených silnic	km	výstup	Ne
72300	Celková délka rekonstruovaných nebo modernizovaných silnic	km	výstup	Ano
72203	Délka nových silnic II. třídy	km	výstup	Ne
72204	Délka nových silnic III. třídy	km	výstup	Ne
72303	Délka rekonstruovaných silnic II. třídy	km	výstup	Ne
72304	Délka rekonstruovaných silnic III. třídy	km	výstup	Ne

### Indikátory SC 1.2

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	%	výsledek	Ne
76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	%	výsledek	Ne
75201	Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	Terminály	výstup	Ano
74001	Počet vytvořených parkovacích míst	Parkovací místa	výstup	Ne
70401	Počet zařízení a služeb pro řízení dopravy	Ks	výstup	Ne
74801	Počet nově pořízených vozidel pro veřejnou dopravu	Vozidla	výstup	Ano
75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	Realizace	výstup	Ne
76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	km	výstup	Ne
76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	km	výstup	Ne
76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	Parkovací místa	výstup	Ne
75110	Počet osob přepravených veřejnou dopravou	Osoby/rok	výsledek + envi	Ne

<sup>3</sup> Pravidla týkající se indikátorů, včetně definic jednotlivých indikátorů jsou upravena v příslušné dokumentaci operačního programu a v Národním číselníku indikátorů 2014+.

<sup>4</sup> Jedná se o kód Národního číselníku indikátorů 2014+ (platí pro všechny indikátory uvedené v příloze).

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
36111	Množství emisí primárních částic a prekurzorů sekundárních částic v rámci podpořených projektů	t/rok	výsledek + envi	Ne

### Indikátory SC 2.1

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
67510	Kapacita služeb a sociální práce	Klienti	výsledek	Ne
55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	Osoby/rok	výsledek	Ne
55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	Lůžka	výsledek	Ne
55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	Zázemí	výstup	Ne
55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	Bytové jednotky	výstup	Ano
55101	Počet podpořených polyfunkčních komunitních center	Zařízení	výstup	Ne
55405	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	Služby	výstup	Ne

### Indikátory SC 2.2

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	%	výsledek	Ne
10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	FTE	výstup	Ne
10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	FTE	výstup	Ne
10000	Počet podniků pobírajících podporu	Podniky	výstup	Ano
10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	Podniky	výstup	Ne
10102	Počet podniků pobírajících granty	Podniky	výstup	Ne
10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	EUR	výstup	Ne

### Indikátory SC 2.4

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	%	výsledek	Ne
50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	%	výsledek	Ne
50120	Počet osob využívající zařízení péče o děti do 3 let	Osoby	výsledek	Ne

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	Osoby	výstup	Ne
50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	Zařízení	výstup	Ano

### Indikátory SC 3.1

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
90710	Podíl zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	%	výsledek	Ne
91010	Počet návštěv kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné	Návštěvy/rok	výsledek	Ne
91005	Zvýšení očekávaného počtu návštěv podporovaných kulturních a přírodních památek, a atrakcí	Návštěvy/rok	výstup	Ne
90501	Počet revitalizovaných památkových objektů	Objekty	výstup	Ano
90601	Počet revitalizací přírodního dědictví	Revitalizace	výstup	Ne
90801	Počet realizací rozvoje infrastrukturních opatření	Realizace	výstup	Ne
90703	Počet nově zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů	Podsbírký/fondy	výstup	Ne

## Příloha č. 2: Operační program Doprava - indikátory<sup>5</sup>

### Indikátory SC 1.4

Kód <sup>6</sup>	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
74510	Počet cestujících MHD v elektrické trakci	Mil. osob/rok	výsledek	Ne
C/FS/15	Celková délka nových nebo modernizovaných tratí metra nebo tramvajových tratí	Km	výstup	Ne
74500	Celková délka nových nebo modernizovaných linek metra, tramvajových tratí nebo trolejbusových tratí	Km	výstup	Ne

### Indikátory SC 2.3

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
72410	Pokrytí silniční sítě ITS	%	výsledek	Ne
72420	Počet nehod se smrtelným zraněním	Počet osob	výsledek	Ne
72401	Počet zařízení a služeb ITS	Ks	výstup	Ne

<sup>5</sup> Pravidla týkající se indikátorů, včetně definic jednotlivých indikátorů jsou upravena v příslušné dokumentaci operačního programu a v Národním číselníku indikátorů 2014+.

<sup>6</sup> Jedná se o kód Národního číselníku indikátorů 2014+ (platí pro všechny indikátory uvedené v příloze).

### Příloha č. 3: OP Zaměstnanost - indikátory<sup>7</sup>

#### Indikátory SC 1.1.1 Zvýšit zaměstnanost podpořených osob, zejména starších, nízkokvalifikovaných a znevýhodněných

Kód <sup>8</sup>	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
CESF0	Celkový počet účastníků	účastníci	Výstup	Ne
CO20	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	projekty	Výstup	Ne
CO06	Účastníci ve věku do 25 let	účastníci	Výstup	Ne
CO07	Účastníci ve věku nad 54 let	účastníci	Výstup	Ne
6 01 00	Nezaměstnaní účastníci, včetně dlouhodobě nezaměstnaných	účastníci	Výstup	Ne
6 09 00	Účastníci s ukončeným primárním (ISCED 1) nebo nižším sekundárním (ISCED 2) vzděláním	účastníci	Výstup	Ne
6 03 00	Neaktivní účastníci	účastníci	Výstup	Ne
CR01	Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti	účastníci	Výsledek	Ne
CR03	Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	účastníci	Výsledek	Ne
CR04	Účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	účastníci	Výsledek	Ne
CR05	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ	účastníci	Výsledek	Ne
CR06	Účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	účastníci	Výsledek	Ne
CR07	Účastníci, jejichž situace na trhu práce se 6 měsíců po ukončení jejich účasti zlepšila	účastníci	Výsledek	Ne
CR08	Účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	účastníci	Výsledek	Ne
CR09	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ	účastníci	Výsledek	Ne

<sup>7</sup> Pravidla týkající se indikátorů, včetně definic jednotlivých indikátorů jsou upravena v příslušné dokumentaci operačního programu a v Národním číselníku indikátorů 2014+.

<sup>8</sup> Jedná se o kód Národního číselníku indikátorů 2014+ (platí pro všechny indikátory uvedené v příloze).

**Indikátory SC 2.1.1 Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce**

Kód	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Milník 2018
CESF0	Celkový počet účastníků	Účastníci	Výstup	Ne
CO20	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	Projekty	Výstup	Ne
CO22	Počet projektů zaměřených na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální a místní úrovni	Projekty	Výstup	Ne
6 70 01	Kapacita podpořených služeb	Místa	Výstup	Ne
6 71 01	Počet podpořených podpůrných institucí	Organizace	Výstup	Ne
8 05 00	Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)	Dokumenty	Výstup	Ne
6 74 01	Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení	Služby	Výstup	Ne
CR01	Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti	Účastníci	Výsledek	Ne
CR04	Účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	Účastníci	Výsledek	Ne
CR05	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ	Účastníci	Výsledek	Ne
CR06	Účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	Účastníci	Výsledek	Ne
CR07	Účastníci, jejichž situace na trhu práce se 6 měsíců po ukončení jejich účasti zlepšila	Účastníci	Výsledek	Ne
CR08	Účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	Účastníci	Výsledek	Ne
CR09	Znevýhodnění účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti včetně OSVČ	Účastníci	Výsledek	Ne
6 70 10	Využívání podpořených služeb	Osoby	Výsledek	Ne
6 71 10	Počet podpůrných institucí, které fungují i po ukončení podpory	Organizace	Výsledek	Ne
6 29 10	Účastníci zaměstnaní 12 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	Účastníci	Výsledek	Ne
6 73 10	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	Účastníci	Výsledek	Ne

**Příloha č. 4: Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti integrované strategie IPRÚ**

Skupina kritérií	Číslo kritéria	Název kritéria	Splňuje ano/ne
Kritéria formálních náležitostí	1.	Odpovídá struktura integrované strategie požadavkům definovaným v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů 2014-2020?	
	2.	Byly dodány všechny povinné přílohy?	
	3.	Obsahují povinné přílohy požadované náležitosti definované v Metodickém pokynu pro využití integrovaných nástrojů 2014-2020?	
Kritéria přijatelnosti	4.	Je území jednoznačně vymezeno na základě nositelem zvoleného metodologického přístupu?	
	5.	Vychází SWOT analýza ze socio-ekonomické analýzy?	
	6.	Vychází analýza potřeb ze socio-ekonomické analýzy?	
	7.	Představuje SWOT analýza a analýza potřeb východisko strategické části pro stanovení strategických cílů, specifických cílů a opatření integrované strategie?	
	8.	Odkazuje se integrovaná strategie na krajské koncepční rozvojové dokumenty relevantní pro zaměření integrované strategie (zejména program rozvoje kraje/strategie rozvoje kraje, RIS3 strategie)?	
	9.	Je u jednotlivých specifických cílů v rámci strategického cíle, popřípadě opatření v rámci specifického cíle, identifikována vzájemná vazba (0 - žádná vazba, 1 - slabá vazba, 2 - silná vazba/vzájemná podmíněnost)?	
	10.	Je popsán princip partnerství ve fázi tvorby i realizace strategie?	
	11.	Zapojil nositel ITI/IPRÚ do přípravy strategie a plánuje do následné realizace a řízení strategie zapojit všechny relevantní partnery identifikované v analýze stakeholderů?	
	12.	Je popsána organizace řízení integrovaného nástroje ve fázi tvorby i realizace strategie?	
	13.	Je v implementační části popsán způsob monitoringu a vyhodnocování plnění integrované strategie?	
	14.	Jsou v analýze rizik jednoznačně popsána rizika ohrožující realizaci strategie?	
	15.	Jsou v analýze rizik popsána opatření k řízení identifikovaných rizik?	
	16.	Vyplývá z nastavených postupů, že jsou transparentní (ošetření střetu zájmů)?	

**Příloha č. 5: Kritéria pro věcné hodnocení integrované strategie IPRÚ**

<b>Skupina kritérií</b>	<b>Číslo kritéria</b>	<b>Název kritéria</b>	<b>Splňuje ano/ano s výhradou/ne</b>
<b><i>Věcné zaměření dotčené části strategie, soulad navrhovaných opatření integrované strategie s programem</i></b>	1.	Odpovídá zaměření dotčené části integrované strategie příslušným investičním prioritám/specifickým cílům programu/cílům programu?	
<b><i>Finanční plán (relevantních pro daný program)</i></b>	2.	Odpovídá požadovaná výše dotace z EU a státního rozpočtu/celkových způsobilých výdajů nastaveným finančním a časovým limitům?	
<b><i>Plnění indikátorů</i></b>	3.	Jsou plánované hodnoty indikátorů relevantní vzhledem k požadovanému finančnímu objemu na jednotlivá opatření?	
	4.	Odpovídají indikátory uvedené v integrované strategii vybraným aktivitám?	